

**A Garay János Gimnázium  
határidő-módosításra vonatkozó kérelme**

***Tisztelt Bizottság!***

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága, valamint Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottsága a 2008. szeptember 24-i együttes ülésén elbírálta a Mecénás Tehetséggondozó Támogatásra benyújtott pályázatokat.

A 127/2008. (IX.24.) MOB határozat, illetve a 48/2008. (IX.24.) SICSZB határozat értelmében a Garay János Gimnázium által beadott pályázatok közül a Garay János Gimnázium női kara 20.000 Ft, a Bartina táncegyüttes garaysta diákjai 20.000 Ft, a GJG Színpad pedig 25.000 Ft támogatásban részesült.

Az ezek alapján elkészült és aláírt szerződések a pályázat megvalósításának és a pályázati összeg felhasználásának végső határidejeként *2008. december 31-ét*, a megvalósított tevékenységről készített beszámoló és az összeg felhasználásáról készített elszámolás beküldésének legkésőbbi időpontjaként pedig *2009. január 31-ét* jelölik meg.

A Garay János Gimnázium a fenti összegeket a diákok sűrű programja miatt (adventi műsorok, karácsonyi műsor, versmondó versenyek) a megjelölt határidőig nem tudta felhasználni. Ezeket egy újabb pályázat keretében elnyert pénzeszközzel kiegészítve a díjazott tanulókat február hónapban egy napos budapesti opera- és színházlátogatásra kívánják elvinni. Ezért az intézmény kérelmet nyújtott be, hogy a Bizottság számukra a Mecénás Tehetséggondozó Támogatásból elnyert összegek felhasználásának és elszámolásának határidejét *2009. február 28-ig* meghosszabbítani szíveskedjen.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

**Szekszárd, 2009. január 20.**

**Kocsis-Kisantal Orsolya  
oktatási és pályázati referens**

### ***Határozati javaslat***

*Tárgy: A Garay János Gimnázium határidő-módosításra vonatkozó kérelme*

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága támogatja a Garay János Gimnázium kérelmét, és az intézmény számára engedélyezi a Mecenás Tehetséggondozó Támogatásból elnyert összegek felhasználását és elszámolását 2009. február 28-ig.

***Határidő: 2009. január 28.***

***Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök***